



汇聚爱的力量 公益在行动

# 高考结束第二天她就去打工了

## 应届高考生面临学费困境,爱心企业出资5000元助其上学

本报7月30日讯(记者孙淑玉 实习生孟昱彤) 心疼爸爸常年在外打工,高考结束后第二天,福山区的于林卉就早早出门打工,为自己赚取上学费用。被她的孝心打动,继帮助王福(化名)之后,开发区爱心企业再出资5000元助她完成学业。

家住福山区的于林卉12岁时妈妈因癌症去世,一直和爸爸相依为命,为了给妈妈治病家里欠了不少外债。除了2亩地,家里唯一的收入就是爸爸常年在外做搬运工,每月收入的1800元左右。于林卉平日住校,放假回奶奶家住时,懂事的她经常帮忙洗衣服、到地里帮忙干活。

心疼年迈的奶奶和常年在外打工的爸爸,高考结束第二天,于林卉就在邻居的帮忙下到市区一家酒店打工,希望靠自己的努力攒点学费,为家里减轻负担。目前,在网上查询得知于林卉已经被

山东大学录取。被于林卉的孝心打动,曾资助王福的爱心企业再出资5000元,帮助于林卉顺利入学,目前善款已送到于林卉家人手中。

日前,本报报道了福山回里镇的王福顺利考上了大学,进入大学后的高额学费令这个贫困的家庭陷入困境,开发区一家爱心企业得知情况后当即决定捐出5000元助其上学。不仅如此,在征得王福及其家人同意后,这家爱心企业负责人还为他提供了勤工俭学的岗位,在资助金额之外为他发工资,补贴上学其他费用。

一石激起千层浪,近日陆续有热心人致电本报称愿意帮助贫寒学子完成上学梦。家住牟平区的一位热心人称,愿意给最需要帮助的应届高考生提供资助。29日下午,栖霞热心大姐也致电称愿意资助栖霞或蓬莱的贫困学子,为其顺利上学提供便利。

如果您愿意给这些寒门学子提供入学帮助,可发送短信至15264520357,我们将尽快为您联系对接,您的一点帮助将为贫困高考生开启人生新的希望。



公益直通车  
烟台正能量 齐鲁是一家

## 好心人接力 帮双胞胎圆大学梦

本报7月30日讯(记者孙淑玉 实习生孟昱彤) 父亲因病去世后,家中仅靠母亲一人打工维持。无力帮母亲更多,福山一对双胞胎兄弟只能通过努力学习来回报。今年高考,哥俩均超一本线60多分分别被中国石油大学和中国地质大学录取。得知情况后,好心人接力帮忙,兄弟俩也正申请慈善总会方面的救助。

家住福山区回里镇西道平村的王全和王杰(均为化名)是一对双胞胎兄弟,2011年父亲因肝癌去世后,家里欠下不少外债。赶上哥俩要读高中,家里的负担越来越重,母亲到附近服装厂打工的微薄收入远远不足以维持生活。

眼见哥俩面临失学的窘境,扬帆助学服务队义工落实好情况后,立即着手帮忙联系长期资助人。2012年2月至今,开发区一家爱心企业负责人先后出资1万元,帮助哥俩完成学业。

得知情况后,本报此前报道过的全国根艺协会会员、“中国根印”的创造者张克征老人也决定每月拿出1200元帮助双胞胎兄弟完成学业。

高考结束后,为减轻家里负担,哥俩开始到开发区恒鑫化工科技有限公司打工,用自己的劳动赚取生活费补贴家用。据悉,目前哥俩均被扬帆助学服务队推荐,正申请慈善总会的专项高考救助项目。



闲物漂流

1.牟平区张先生:本人为残疾人,家住牟平,想求一台二手笔记本电脑用于对外界交流。

2.开发区张女士:家有一台用过三年的台式电脑,愿送给有困难的家庭使用。多年不用,部分零部件需重新更换后使用。

3.芝罘区的李先生:家中有20多棵花苗君子兰,愿送给喜爱之人。

4.家住海滨小区的王女士:家中有一个八成新的卫生间架子,可送给有需要的人。

5.芝罘区孙女士:家中有三位老人需要赡养,烟漂一族育有俩孩子,由于家中空间受限,想求得简易衣柜或组合衣柜一个。

### 征集令

如果您愿意将手中用不上的物品送人,标明捐赠条件后待有需要的市民联系,我们会在第一时间通知您。如果您确实需要某个小物件,您也可以致电我们“求问”,待有好心人回应,我们也会快速通知您。

送人玫瑰手有余香,您手中的“废品”没准就是别人眼里的宝贝呢!如有需要或想送出某个物品,请将物品信息、您所在区域、姓名、需要理由及联系方式发短信至15264520357。